



Следственным управлением для школьников проведены тематические занятия, приуроченные ко Дню героев Отечества



С целью повышения уровня общего образования подростков, формирования у молодого поколения активной гражданской позиции и правового сознания для учащихся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации МБОУ «Школа № 7 «Русская классическая школа» города Рязани проведена викторина, приуроченная ко Дню героев Отечества.

Знания участников викторины оценивало жюри, в состав которого вошли руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин, заместитель министра образования Рязанской области Сергей Николаевич Хлыстов, член Общественного совета при следственном управлении, сопредседатель



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Рязанского регионального отделения Всемирного Русского Народного Собора Андрей Петрович Крючков, и.о. директора Русской классической школы Марина Анатольевна Самсонкина, заместитель директора Русской классической школы по учебно-воспитательной работе Татьяна Александровна Коняева и классный руководитель кадет Людмила Анатольевна Долотина.

Кадеты показали хорошие знания отечественной истории и биографий защитников Отечества.

Обращаясь к кадетам, Владимир Анатольевич Никешкин отметил важность сохранения памяти о защитниках Родины, подчеркнул, что каждый должен быть патриотом своей страны, жить не только своими интересами, но и всегда быть готовым исполнить свой долг человека и гражданина. «Сейчас наши земляки, в том числе выпускники рязанского десантного училища, защищают интересы России в ходе специальной военной операции, многие из них удостоены звания Героя России. А следователи Следственного комитета скрупулезно документируют преступления киевского режима против мирного населения, - отметил руководитель следственного управления, - Под редакцией Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина издана «Белая книга преступлений украинского режима», в которой собраны свидетельства участников событий и фотодокументы, фиксирующие доказательства военных преступлений, совершенных украинским режимом». Владимир Анатольевич вручил и.о. директора Русской классической школы экземпляр «Белой книги преступлений украинского режима» и рекомендовал всем кадетам и другим учащимся школы обязательно прочитать ее.

Сотрудники следственных подразделений управления провели тематические мероприятия, приуроченные ко Дню героев Отечества, в образовательных учреждениях г. Рязани и районах Рязанской области.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1844989>